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中国第一汽车集团公司 2024年校园招聘 62
人【重点基础提升】模拟试题附带答案大全

及参考答案（巩固）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]下列句子中,语序无误的是()。

A: 上海闵行区某公司发生员工食物疑似中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

B: 上海闵行区某公司发生疑似员工食物中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

C: 上海闵行区某公司发生员工疑似食物中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

D: 上海闵行区某公司疑似发生员工食物中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

答案：C

2.[单选题]产品定位是指企业为了满足目标市场,确定产品(或服务)的

功能、质量、价格、包装、销售渠道、服务方式等。根据以上定义,下

列不属于产品定位的是()。

A: 我们的服务会让你有美的享受

B: 我们的产品将为在校学生服务

C: 考虑到消费人群的收入状况,我们的产品将定价在 1000元上下

D: 我们的服务主要将通过上门维修来实现

答案：A
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3.[单选题]依次填入下面一段文字括号处的语句,衔接最恰当的一项是

()。弘扬生命的价值,必须将作为个体的人和作为社会一分子的人统一

起来。一个人打造生命品质,();();();()。①不是追求自我的幸福,而

是将这份幸福和成功也体现在对社会的贡献上②不是追求个人某方面

的突破,而是追求人格的全面发展③这样所弘扬的生命价值,就有了全

面性④不是追求局部的成功,而是生命的整体丰盈

A: ②④①③

B: ③②④①

C: ③①④②

D: ②①④③

答案：A

4.[单选题]教师:学生()

A: 商家:客户

B: 警察:罪犯

C: 出版商:读者

D: 丈夫:妻子

答案：B

5.[单选题]学习迁移即一种学习对另一种学习的影响,它广泛地存在于

知识、技能、态度和行为规范的学习中。任何一种学习都会受到学习

者已有知识经验、技能、态度等的影响,只要有学习,就有迁移。下列

属于学习迁移的是()。

A: 某学生沉迷于网络游戏致使学习成绩下降,后来通过老师的教育和

同学的帮助,改掉了毛病,学习进步非常快

B: 小王的父亲是著名的画家,受父亲影响,他从小就对绘画产生了兴趣

,后来也成为一名画家
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C: 某大学生在人多的教室里复习功课总容易分心,于是换到一个独处

的安静环境,学习效率非常高

D: 小芳学会了拉二胡,自己尝试拉小提琴,结果也很快学会

答案：D

6.[单选题]一棵树上的苹果熟了。因为太高,踮起脚都够不着,只好搬

来木梯,就在我伸手欲摘的一瞬,苹果突然落了下来,摔在地上,成了一

团果泥。这便是生活中所谓的无奈——眼看到手,却又失去。但不算白

费力气,至少,我知道了这只苹果不属于我。如果这时从木梯上下来,再

去摘其他树上的也不算晚。这个故事给我们最重要的启示是()。

A: 在生活中不要气馁、不要迷失自己,要不断努力、不断追求

B: 在现实生活中要善于发现机会、抓住机会

C: 生命中任何一次探索,都是一次成功的经验的积累

D: 在遇到任何事情的时候要保持一个平常心,要学会泰然处之

答案：C

7.[单选题]每年“世界读书日”前后,“阅读”都会成为一个热门话题

。在______地广泛提倡读书之外,近年来,“阅读”领域内的一些新变

化,如迅速______开来的“浅阅读”现象,也越来越引起人们的关注。

依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 一如既往流行

B: 不遗余力扩展

C: 始终如一活跃

D: 大张旗鼓蔓延

答案：A
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8.[单选题]在人类的行为中,内在动机和外在动机都会起作用。激发行

为的外在动机可能会降低行为的内在动机。当人们认为自己的行为是

由很强的外在原因引起时,他们会低估内在原因对行为的影响程度,这

种现象被称为“过度辩护效应”。根据上述定义,下列哪一选项体现了

过度辩护效应?()

A: 作为一名新员工,小王为了尽快融入集体,每天很早到办公室帮助大

家收拾打扫,大家也尽量在工作上对其予以指导,小王熟悉工作后便停

止了打扫

B: 小红很喜欢画画,每星期都要画一幅,妈妈为了鼓励她,经常奖励她

玩具,久而久之,当妈妈不买玩具给小红时,她便不再画画了

C: 小何与妻子是包办婚姻,他总认为妻子对他的嘘寒问暖是尽妻子的

义务,直到妻子离开后,他才发觉其实这是妻子爱的表现

D: 超市为了促销每周都有一个特价日,小丽在这天去购物时看到大家

纷纷抢购,也买了一堆自己并不需要的东西

答案：B

9.[单选题]水:冰()

A: 云:雨

B: 树:木

C: 铁:锈

D: 米:饭

答案：A

10.[单选题]______对于仪器相当于______对于渠道。()

A: 政府:工厂

B: 钟表:微博

C: 机械:沟通

D: 仪表:畅通
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答案：B
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11.[单选题]网络尤其是微博等传播渠道加快了信息传播的速度,很多

信息省去了求证环节就被______发布了出去,为流言的传播提供了便利

。但是这些方便快捷的传播渠道,也可以为传播权威信息所用,公开透

明的传播渠道本身也有______功能,也可以大大缩减流言的生命期。依

次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 轻松过滤

B: 广泛修正

C: 随意反省

D: 直接自净

答案：D

12.[单选题]对于可乐能否去除铁锈这一问题,记者决定做试验,进行

______。记者将铁钉放进可乐里浸泡。两枚铁钉所在位置上方的可乐

不停地向外冒着气泡。可乐“咕噜咕噜”地持续翻滚了约有 10分钟,

气泡才渐渐消失。七八个小时之后,记者将铁钉拿出,惊奇地发现上面

的锈迹都消失了,锈钉______,俨然成了两枚崭新的钉子。试验结果证

明,网传视频中,可乐能除锈不假。依次填入划横线部分最恰当的一项

是()。

A: 探究焕然一新

B: 探索枯木逢春

C: 研究弃旧迎新

D: 摸索返璞归真

答案：A

13.[单选题]下列句子中,有歧义的一句是()。

A: 如果买家逾期未确认收货或未申请退款,系统将自动付款给卖家

B: 网站提醒买家最好在收到货物后对卖家的服务进行评价,因为买卖

双方的评价都很重要
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C: 请顾客与店主取得联系,并待店主确认订单后汇款

D: 如果买家在规定期限内没有执行“确认收货”操作,系统将默认交

易成功

答案：A

14.[单选题]民事权利可分为主权利与从权利。从权利是指在互有关联

的两个民事权利中,其效力受另一效力制约的权利。从权利随主权利的

存在而存在,随主权利的消灭而消灭。下列属于从权利的是()。

A: 上诉权

B: 抵押权

C: 债权

D: 著作权

答案：B

15.[单选题]两:斤:杆秤()

A: 厘米:米:卷尺

B: 安培:摩尔:电流表

C: 摄氏度:开尔文:水银温度计

D: 时:秒:秒表

答案：A

16.[单选题]对于希望健身的人士来说,多种体育锻炼交替进行比单一

项目的锻炼效果好。单一项目的锻炼使人的少数肌肉发达,而多种体育

锻炼交替进行可以全面发展人体的肌肉群,后者比前者消耗更多的卡路

里。以下哪项陈述如果为真,则最有力地加强了上述论证?()

A: 全面发展人体的肌肉群比促进少数肌肉发达困难得多

B: 在健康人中,健康的增进与卡路里的消耗成正比

C: 那些大病初愈的人不适宜进行紧张的单一体育锻炼
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D: 通过运动训练来健身是最有效的

答案：B

17.[单选题]玫瑰:爱情()

A: 铅笔:写作

B: 茉莉:芳香

C: 钟表:时间

D: 白鸽:和平

答案：D

18.[单选题]“热词”是来源于新闻事件或一类社会现象,通过形象生

动的词恰当鲜明地总结后,让人们更深刻地记住关键信息。但近年来在

中国互联网上流行的“热词”已不仅仅是一般意义上的新潮网络语言

。“打酱油”“俯卧撑”“很黄很暴力”“被××”乃至“你妈妈喊

你回家吃饭”之类的热词从词语本身找不到任何流行的理由,而且这些

词语往往不是逐渐扩散式的流行,而是瞬间的爆发。显然这类热词不是

像以往的许多网络语言那样因语言本身的娱乐性导致了流行,大多是因

突发的社会事件传播而派生的焦点词语,而且这类热词几乎无一例外具

有较多的政治讽刺和批判性意味,反映的是社会“杯具”何其多,人们

认为这是中国政治走向民主的一种方式,是中国网络政治化的一种体现

。下列关于“热词”的表述,符合原文意思的一项是()。

A: “热词”都具有较多的政治讽刺和批判意味,都是因突发的社会事

件传播而派生的

B: “热词”往往不是逐渐扩散,而是从本身找不到任何理由就瞬间爆

发

C: “打酱油”“被××”之类“热词”的流行,与词语本身是否有娱

乐性无关
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D: “热词”是一种新潮网络语言,它与以往流行的网络语言不同,本身

没有娱乐性

答案：C

19.[单选题]由于茶叶具有帮助消化,解除油腻的功能,所以不仅西藏地

区,包括西北地区畜牧群众均喜欢饮茶,而古代内地民间役使和军队征

战都需要大量的骡马但供不应求,正好西部地区产良马。于是,“茶马

互市”便应运而生。因此古代很早以前,在西北就有茶马交易。起于长

安的丝绸之路不仅仅只运丝绸,茶叶也通过这条道路运往西北,甚至西

亚、欧洲地区。下列说法与原文内容相符的是()。

A: 茶叶帮助消化、解除油腻的功能深受西藏及其他地区群众的喜爱

B: 茶马交易中的茶叶是通过丝绸之路运往西北,甚至是西亚、欧洲地

区的

C: 古代军队征战需要大量骡马是西北地区产生“茶马互市”的主要原

因

D: “茶马古道”最早出现在西北地区,而非世人熟知的西南地区

答案：B

20.[单选题]氧气:干冰:灭火()

A: 钢笔:水笔:墨水

B: 大本钟:故宫:名胜

C: 锌片:钙片:补钙

D: 兔毛:鸭绒:制衣

答案：C
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21.[单选题]已经有证据显示在地球的地表之下存在着数量惊人的生物

量,它们生活在地壳和海洋沉积物中,它们的数量甚至有可能超过生活

在地面上的植物和动物的数量总和。我们对深层岩石中的微生物很感

兴趣,而研究它们的最好去处便是所谓的深海烟囱。那里温暖的海水带

来了丰富的养分和能量,这正是这些微生物所需要的。下列说法与这段

文字相符的是()。

A: “深海烟囱”可能存在大量的微生物

B: 科学家在地表之下发现了种类繁多的生物

C: 地壳和海洋沉积物中的生物数量可能超过地面上的生物

D: 哪里有温暖的海水,哪里就有微生物

答案：A

22.[单选题]甲地区禽流感爆发,为了遏制疫情的扩散,省政府决定对该

地区的禽类产品实施贸易禁运。若要使这一计划成功,必须保证整个省

内各市县的行政协调以及维持阻止禽类产品进入或离开该地区的能力

。若要实施禁运,对甲地区的港口实行完全的货品检查是有必要的。但

这样的检查可能导致其他市县对禁运计划的行政不协调。以上的观点

如果正确,最有力地支持了下面哪个观点?()

A: 在检查行动中各市县意见的不一致可能有利于甲地区贸易禁运的实

施

B: 对甲地区的港口实施货品检查可以保证没有禽类产品进入或离开甲

地区

C: 任何针对甲地区的禽类产品禁运都可能在某个时刻失败

D: 只要各市县的行政协调一致,甲地区的贸易禁运就能成功

答案：C
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23.[单选题]华盛顿合作定律指没有人可以单枪匹马闯天下,合作是每

个人都必须学会的一项技能。但合作的结果不一定是双赢,如果每个人

都劲儿往一处使,最后就会产生出大于每个人的力量的结果。反之,如

果敷衍了事,互相推诿,就会导致一事无成,甚至造成一些不必要的损失

。即合作是个问题,怎样合作也是个问题。根据上述定义,下列哪项不

涉及华盛顿合作定律?()

A: 一项工程,甲单独做十天完成,但出现了一些质量问题;乙和丙一起

做,遇到问题相互探讨,六天就完成了,而且质量过关

B: 竹篓里装着数十只螃蟹,竹篓没有盖子,但这些螃蟹总是窝里斗,一

只也没有爬出来

C: 为让别人挤上公交车,车上的人在乘务员指挥下为上车的人挪地方

D: 人来人往的天桥上,一位衣衫褴褛的老人在乞讨,有人给予了施舍,

而有人置若罔闻

答案：D

24.[单选题]______对于发展相当于信任对于______。()

A: 稳定——隐瞒

B: 开放——了解

C: 全面——信赖

D: 竞争——合作

答案：D

25.[单选题]某博物院发出公告,提醒参观者不得穿着拖鞋进入博物院

参观。其理由是拖鞋的鞋底无法附着于足跟,从而会发出声响,影响其

他人的参观品质;甚至滑倒而受伤,对自身造成伤害。下列各项最能支

持博物院做法的是()。

A: 博物院的地板并不是光滑的,而且经常清洁

B: 穿拖鞋是当地居民的生活习惯
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C: 政府发布“博物院参观行为规范”,规定不得穿拖鞋进馆

D: 曾经有很多参观者留言抗议拖鞋发出巨大声音

答案：D



专业校园招聘 62人【重点基础提升】模拟试题附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

26.[单选题]近来网上出现了一则有关“公务员绿色出行”的报道,即

A市教育局通过添置公务自行车,使得较近距离的公务活动不再派汽车,

从而大幅降低了公务汽车使用率。B市环保局负责人看了这则报道,认

为引进公务自行车能缩减财政开支,于是决定也采取这种做法。以下哪

项如果为真,不能构成上述决定的前提条件?()

A: 较近距离的公务活动有自行车取代汽车不会影响办公效率

B: B市环保局的办公人员规模和已有公车数量与 A市教育局相近

C: 自行车出行的方式结合 B城市的地理环境以及道路交通状况是可行

又可取的

D: B市环保局原来的公务活动主要采取汽车出行的方式

答案：B

27.[单选题]2008年上半年原油期货价格一度上涨到每桶 147美元,是

2000年同期价格的 4.2倍,年均增长 20%,而同期世界经济年均增长率

在 5%左右,世界石油消费需求并没有出现跳跃式的、急剧的增长。这说

明原油价格的迅速攀升并不是由于世界石油供求关系的变化引起的,而

是国际投机资本在石油期货市场进行疯狂投机的结果。如果以下各项

为真,哪项不能质疑上述推论?()

A: 较小的经济增长率总带来较大的石油需求增长率

B: 2000年至 2008年,各国政府普遍加大了石油的战略储备量

C: 石油需求变化率和石油价格变化率并不对等

D: 即便对于国际投机资本来说,投资石油期货也是风险巨大

答案：D
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28.[单选题]在当代中国社会,存在着严重的道德问题,物质主义和享乐

主义的价值观念盛行,社会经济的发展和社会道德的发展呈现着极不同

步的状态,中国人从来没有像今天一样富有,而无数的中国人在精神上

也同样从来没有像今天一样贫穷。问题的存在与社会革命过程中割裂

了传统文化和道德观念的影响有着密切的关系。在当今中国的精神文

明建设过程中,我们要严防多元文化主义和自由主义思想片面性的不利

影响,打造具有传统价值和人道精神的道德伦理,对于低级的、鄙俗的

社会价值观念和习惯绝不能任其泛滥,这关系着我们民族精神的健康和

长远发展。这段文字意在强调()。

A: 中国存在严重的道德问题

B: 要防止自由主义思想的不利影响

C: 要打造具有传统价值和人道精神的道德观

D: 应加强传统文化和道德观念的教育

答案：C

29.[单选题]权利:义务()

A: 骄傲:谦虚

B: 顺利:挫折

C: 职权:责任

D: 分散:集中

答案：C

30.[单选题]一名警察对一名证人说:你也认为违背承诺是一件不好的

事情,但当我们开始谈话时,我们都默认了向对方说真话的承诺,并且说

谎是一种违背承诺的行为。所以,即使你曾经向某人承诺你会告诉我他

当时在家,你也不应该这样说,如果你知道他不在家的话。以下哪项是

警察在上文的论述中所必须假设的?()

A: 违背承诺的行为会导致比说谎更严重的后果
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B: 违背默认的承诺比违背明确做出的承诺有更严重的后果

C: 大多数时候证人对警察说的都是真话

D: 有时最好为一位朋友的利益去做事,而不是保守对他的一项承诺

答案：B
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31.[单选题]某位经营者投入巨资修建了一条连通市区和机场的高速公

路,这条公路比原来市区通往机场的高速公路路程短且路况好。当然,

这条私营高速公路是要收费的。运行一段时间后,经营者发现车流量比

预期的要少得多,这条期望中的“招财路”并没有立即招财。以下各项

如果为真,哪项最不可能造成上述结果?()

A: 绝大多数去机场的人还不知道新的高速公路已经开通

B: 金融危机影响了当地居民的收入,外出坐飞机的人减少

C: 人们宁可多花时间也不愿支付额外的“过路费”

D: 与在一般公路上开车相比,在高速公路上开车更具危险性

答案：D

32.[单选题]安居乐业:丰衣足食()

A: 时不我待:时不再来

B: 意味深长:语重心长

C: 江河日下:太平盛世

D: 井然有序:谦谦君子

答案：A

33.[单选题]一位经济学家提出,把污染型工业从发达国家转移到发展

中国家,发达国家因自然环境的改善而受益;发展中国家虽然环境受到

污染,但在解决就业、增加税收等方面得到补偿。因此,双方的境遇都

有所改善,从而全球的总福利得到增加。以下哪一项是这位经济学家论

述的假设?()

A: 发达国家和发展中国家都有污染型工业

B: 污染型工业在发展中国家比在发达国家能够产生更多的利润

C: 发达国家的环境污染程度比发展中国家更严重

D: 良好的自然环境对于发达国家的人民比对发展中国家的人民更重要
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答案：D

34.[单选题]哈尔滨:冰城:索菲亚教堂()

A: 拉萨:日光城:布达拉宫

B: 昆明:春城:西双版纳

C: 北京:京城:天安门

D: 济南:泉城:趵突泉

答案：A

35.[单选题]工具性攻击行为是指有目标指导(攻击是作为达到目标的

工具)和认识基础的攻击。根据该定义,下列属于工具性攻击行为的是

()。

A: 小偷把一位老年妇女推倒在地,抢了她的钱包

B: 同学羞辱小刚,小刚一怒之下拿起杯子朝同学砸了过去

C: 夜班回家遭遇抢劫,用随身带的水果刀把歹徒吓走

D: 公路上两车追尾,司机下来理论

答案：A

36.[单选题]______对于断壁残垣相当于水光潋滟晴方好对于______。

()

A: 日照香炉生紫烟波涛汹涌

B: 大漠孤烟直山清水秀

C: 众鸟高飞尽艳阳高照

D: 山河破碎风飘絮湖光山色

答案：D
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37.[单选题]①古今名人来到一些名山大川、古迹胜地,往往因触景生

情而兴致大发,欣然而命笔②这是专门评说明太祖朱元璋与大将徐达下

棋论输赢的对联,读了可使人从中悟出人生如棋的道理,从而受到胜败

的教育和哲理的启迪③旅游赏联有助于陶冶情操④这些楹联,或镌刻于

亭台楼阁,或分贴于寺庙祠墓⑤游南京莫愁湖胜棋楼,你会看到一副对

联:“人言可信,我始欲愁,仔细思量,风吹皱一池春水;胜固欣然,败亦

可喜,如何结局,浪淘尽千古英雄。”⑥不但为山水增色,美化了环境,

还成了游人吊古凭史的对象将以上 6个句子重新排列,语序正确的是()

。

A: ③⑤④②⑥①

B: ①⑤⑥②④③

C: ③①④⑥⑤②

D: ①④⑥③⑤②

答案：C

38.[单选题]郭店《老子》的文字考释工作主要是由湖北省荆门市博物

馆进行的,其成果《郭店楚墓竹简》一书已成为各科学者进一步研究的

基础,这充分证明其工作是______的。此后,又有不少学者对该书有所

补充,有所______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 独树一帜讨论

B: 有条不紊借鉴

C: 有目共睹修订

D: 卓有成效匡正

答案：D

39.[单选题]______对于射相当于问名对于______。()

A: 义——铺房

B: 礼——亲迎
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C: 猎——相亲

D: 弓——占卜
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答案：B

40.[单选题]金砖国家的经济活力和发展前景令国际社会刮目相看,但

现阶段这些国家自身经济发展仍面临一些困难,如经济结构不尽合理,

基础设施相对落后,金融市场功能尚不完善,地区发展差异明显等。解

决好这些问题,就要充分发挥金融的核心作用,通过加强金融合作、探

索合作机制、丰富合作内容、完善合作方式,有效提高资源配置效率。

这段文字意在说明金砖国家()。

A: 目前以金融业为工作重点

B: 自身经济发展面临困境

C: 迫切需要深化金融合作

D: 具有带动全球经济发展的潜力

答案：C

41.[单选题]《康熙王朝》主要讲述康熙在位的朝代的故事,有电视剧

和图书等以此为名。其中,角色的个性鲜明,是电视剧《康熙王朝》最

值得欣赏的地方。甚至连配角都______,令人难忘。填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 画虎类犬

B: 活灵活现

C: 栩栩如生

D: 惟妙惟肖

答案：D
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42.[单选题]随着保障房供应规模越来越大,入住群众越来越多,建立实

现持续运行的长效机制______。各地在入住居民收入动态跟踪、保障

房准入退出、租金______等方面,已经有许多好的做法,要鼓励先行开

展地方立法,为完善政府监管、规范市场运作、实现保障房可持续运行

提供______和政策保障。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 迫在眉睫收取法制

B: 势在必行收取法治

C: 迫在眉睫收缴法治

D: 势在必行收缴法制

答案：D

43.[单选题]下列句子中,有语病的一句是()。

A: 发展现代农业,是保障我国粮食安全的根本途径

B: 应对公共应急事件处置是基层干部执政能力的重要组成部分

C: “舆论监督强势”并不表明我国舆论监督到位和充分

D: 专家指出,张经理在处置突发事件时流泪表明了他在应对复杂局面

时缺乏对事态发展的判断和预测能力

答案：B

44.[单选题]甲、乙两公司均为使用其公司数码产品有疑难问题的顾客

提供 24小时的热线电话咨询服务。拨打热线电话要收取相应的通话费

用,所以通常来说,消费者只有在使用数码产品遇到困难时才会拨打电

话。甲公司接到的热线电话的数量比乙公司多 5倍。这说明,甲公司的

数码产品一定比乙公司的数码产品复杂难用。以下各项如果为真,最能

支持上述结论的是()。

A: 乙公司收到的有关数码产品质量问题的投诉比甲公司多 2倍

B: 乙公司数码产品的消费者数量比甲公司的多 2倍

C: 甲公司收到的有关数码产品质量问题的投诉比乙公司多 5倍
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D: 甲公司数码产品的消费者数量比乙公司的多 5倍

答案：B
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